

PROMOAKCE

Reseller Magazine

ÚNOR / FEBRUÁR / FEBRUARY 2009

Za obrat s OKI: Skotsko

Prodejce, který v soutěžním období dosáhne určitého obratu v perifériích nebo spotřebním materiálu OKI, získá v květnu/červnu příštího roku luxusní zájezd pro 2 osoby do Skotska. Z pobytu, pro který připravila OKI bohatý společný program, si odvezete nezapomenutelné zážitky. Počet míst není omezen. Vyhraje každý, kdo splní obrat. Další informace na internetových adresách www.oki.cz/zazitky09, www.oki.sk/zazitky09.

oki.cz/zazitky09, www.oki.sk/zazitky09.

Platnost: od 1. října 2008 do 31. března 2009

Distribuce v ČR: AT Computers, ABC Data, eD' system Czech, Konsigna Handel, Lama Plus, SWS, Tech Data Distribution, JVM Computers

Distribuce v SR: eD' system Slovakia, Konsigna SK, Lama Plus Slovakia, Tech Data Distribution

Pojištění navigací Mio

Každý, kdo si od 1. února 2009 zakoupí jeden z modelů série Mio Moov od oficiálních prodejců Mio, získá zdarma pojištění od Generali Pojišťovny, která v případě pojistné události zajistí náhradu odcizené či zničené

navigace. Více informací na www.mio.com/cz/pojistit-svvj-produktu.htm.

Platnost: od 1. února do odvolání

Distribuce v ČR: Elko Trading

Potápění v Egyptě s AMD

Nejlepších patnáct zákazníků, kteří v období 1. října 2008 až 31. března 2009 vytvoří největší obrat v procesorech od společnosti AMD a grafických kartách s čipsety ATI, si již může balit kufry a potápěčskou výbavu. Mají totiž mož-

nost získat týdenní zájezd do Egypta s potápěním v Rudém moři. Odměnu dostane patnáct zákazníků s největším obratem, zájezd se uskuteční na jaře 2009.

Platnost: do 31. března u eD' system Czech

Plnou nádrž benzínu od FSC za servery Windows

Nakupujte vybrané operační systémy Microsoft Windows Server ROK (licence dodávané prostřednictvím Fujitsu Siemens Computers) a získáte poukázky společnosti ÖMV na pohonné hmoty. Ke každému zakoupenému Windows Server 2003/2008 a Windows SBS 2003/2008 dostanete poukáz-

ku v hodnotě 500 Kč (v poměru 1:1).

Platnost: do 31. března

Distribuce v ČR: ABC Data, AT Computers, eD' system Czech, SWS, Tech Data Distribution

Distribuce v SR: ABC Data, AT Computer, eD' system Slovakia, SWS Distribution, Tech Data Distribution

Optický modul D-Link zdarma

Kupte si v únoru gigabitový smart switch GreenEthernet a získáte k němu zdarma optický SFP modul v hodnotě 2 300 Kč. Akce se vztahuje na produkty DGS-1216T, DGS-1224T, DGS-1248T. Modul zdarma má označení DEM-311GT.

Platnost: do 28. února

Distribuce v ČR: ABC Data Computer, eD' system Czech, Konsigna Handel, Tech Data Distribution

Distribuce v SR: ABC Data, eD' system Slovakia, Konsigna SK, Tech Data Distribution

Servis Samsungu pro IT jinak

Společnost Samsung Zrt. ukončila k 20. lednu spolupráci se společností Dileris. Veškeré servisní služby týkající se IT produktů pro všechny zákazníky z České republiky zajišťuje nyní pouze Český servis. Ukončení spolupráce mezi společnostmi Samsung Zrt. a Dileris bylo ze strany Samsung připraveno v dostatečném časovém horizontu tak, aby byla zajištěna kontinuita oprav a vyřizování všech servisních zakázek. V blízké budoucnosti bude navíc posílena v souladu se strategií společnosti Samsung zvyšovat zákaznickou spokojenost. Více na www.cesky servis.cz.

se naopak stanou bezpečnostní řešení TrustPortu pro koncové počítače i celé sítě.

McAfee pro SME

McAfee přichází s novou strategií pro jednu z klíčových částí své distribuční sítě – pro partnery prodávající do segmentu malých a středních firem. Spuštění „Partner Security Service“ poskytne doposud izolovaně působícím partnerům v segmentu SME nabídnout přidatnou hodnotu. Program umožňuje nabízet zabezpečení jako plně integrovanou a jednoduše spravovanou službu. V loňském roce mu předcházelo uvedení sady služeb Total Protection Service rovněž pro SME.

Partnerství TrustPort a GiTy

Obě společnosti podepsaly partnerskou smlouvu, na jejímž základě budou rozvíjet spolupráci při dodávkách bezpečnostních řešení zákazníkům z oblasti soukromých podniků i veřejné správy. GiTy bude TrustPortu dodávat řešení v rámci svého konceptu nazvaného „Bezpečnost v kostce“, součástí portfolia jejich služeb

Notebooky Dell a myška zdarma

Získáte k notebookům Dell Vostro 1310 a 1510 Bluetooth myšku Dell za 1 euro. V ceně každého notebooku je trojroční záruka, která zaručuje opravu přímo u vás nebo u vašeho zákazníka.

Platnost: neuvědomena, u Westech (SR)

PROMOAKCE jsou nová pravidelná vkladka časopisu Reseller Magazine, která koncentruje zprávy o promoacích výrobců a jejich distributorů. Tento produkt je nedílnou součástí časopisu a je koncipován do samostatné vkladky právě proto, aby se vám, resellerům, s těmito informacemi lépe a pohodlněji pracovalo. Věříme, že tento nový formát krátkodobého zpravodajství přivítáte i vy a bude vám plně k užítku.

Nenašili jste zde svoji promoakci? Neváhejte nám ji poslat – k dispozici je vám k tomu určená adresa: distributor@dcd.cz

Reseller Magazine – Promoakce 2/2009; vydavatel: DCD Publishing, sídlo: Komprdova 20, 615 00 Brno, IČ: 25560701; redakce: Lublaňská 21, 120 00 Praha 2, tel.: +420-224 936 895, fax: +420-224 936 908, www.dcd.cz, www.reseller.cz; šéfredaktor: Ing. Richard Voigts (voigts@dcd.cz), zpravodajství: Ing. Bohumil Herwig (herwig@dcd.cz); obchod: Ing. Kamila Jurošková (juroskova@dcd.cz), Ing. Magdalena Čupková (cupkova@dcd.cz), Karel Rumler (rumler@dcd.cz), Petr Smolník (smolnik@dcd.cz), Petr Meitner (meitner@dcd.cz); registrace: MK ČR E 14482 ISSN 1214-3146

Distribuce Ascomu

Oficiálním distributorem produktů společnosti Ascom pro Českou republiku se stal RRC-CZ, distributor s přidanou hodnotou. Ascom poskytuje komunikační řešení a do budoucna se chce soustředit na klíčové oblasti Wireless Solutions (komunikační řešení typu on site). V nabídce je vše od analýz a konzultací přes návrhy a integrace systémů, projektový management, inženýring a implementace, až po údržbu a podporu. RRC-CZ nabídne také produkty IP DECT a telefony VoWiFi. ■

Věrnostní program Tech Data

Pokračování věrnostního programu TD Dreams určeného všem resellerům, s nimiž firma obchoduje, znamená, že získat body, díky kterým si pak mohou objednat zajímavé odměny z katalogu, je od 1. ledna 2009 snadnější než předtím. Program přináší hned několik příjemných změn: kromě získání bodů v promoakcích, jejichž seznam je k dispozici v rámci eTouch na www.techdata.cz, je nyní možné na body dosáhnout i zcela jinak. Od nového roku budou resellerům v případě nákupu přes eTouch automaticky připisovány body, a to následujícím způsobem: za nákup v hodnotě nad 5 000 Kč bez DPH získají 5 bodů a za každých dalších 1 000 Kč bez DPH pak další bod. Navíc, vzhledem k tomu, že se od ledna mění hodnota bodů, bude zůstatek na účtu každého resellera k 31. prosinci 2008 vynásoben deseti. Body, které reselleři v průběhu roku získají, lze čerpat až do konce ledna následujícího roku. ■

Věrnostní program Diskusu

Bez nutnosti registrace vás u Diskusu na konci čtvrtletí čekají příjemné bonusy ve formě poukázek. Nový věrnostní program poběží do 31. března 2009 a budou do něj automaticky zařazeni všichni, kteří v daném období dosáhnou minimálního obrátu 100 000 Kč. Vaši věrnost při nákupech paměťových médií a spotřebního materiálu oceníme dárkovými „passy“ Sodexho. Výše odměny závisí na dosaženém obrátu (např. za 100 000 až 200 000 to bude poukázka v hodnotě 2 000 Kč, v případě 500 000 až 700 000 získáte voucher za 7 000 Kč). Zařazením do věrnostního programu navíc neztrácíte možnost získat další výhody, protože akce

týdne a speciální zvýhodněné nabídky uvedené v tomto období se do něj zahrnují také. Do programu ovšem nespádají individuálně nastavené plány, obrat se započítává bez DPH a SNC a je určen pouze pro distribuční partnery. ■

Staňte se partnerem J.K.R.

Pro nové partnery nabízíme zdarma: rozsáhlé a podrobné zaškolení, přístup ke know-how společnosti v oblasti podnikových informačních systémů, mediální podporu a zvýhodněné obchodní podmínky. Více informací na www.jkr.eu.

Platnost: do 28. února u J.K.R. (ČR i SR) ■

Dobývání alpských vrcholů s HP divizí

Motivační akce DNS pro prodejce HP – Jedte s námi na hory. Připraven je pětidenní zájezd do rakouských Alp, ubytování v all inclusive, včetně permanentky. Hodnotíme jak celkový obrat, tak jeho nárůst. Bližší informace na internetové adrese www.dns.cz/HP-hory.

Platnost: do 31. března u DNS ■

Telefony s multimediálním Call Centrem

Ke každému Call Centru nabízíme IP telefony Nortel 1150 zdarma a navíc NU Mobile DVD Player WDP700. Více informací na www.nortel.com/cc6.

Platnost: do 31. března

Distribuce v ČR: Anixter, RRC-CZ, Tech Data Distribution

Distribuce v SR: Tech Data Distribution ■

Nová Nortel IP PBX za starou

Nortel odkoupí vaši stávající telefonní ústřednu, nahradí ji za IP PBX CS1000 a navíc dostanete zdarma licence pro Unified Communication Microsoft OCS2007. Více informací na internetové adrese www.nortel.com/cs1000.

Platnost: do 31. března

Distribuce v ČR: Anixter, RRC-CZ, Tech Data Distribution

Distribuce v SR: Tech Data Distribution ■

Try & Buy program Polycom

Algotech nabízí zapůjčení zařízení na 14 dní zdarma, následně je možné ho buď zakoupit, nebo vrátit. Jde o modely Polycom Communicator C100, VoiceStation 300, SoundStation 2 a SoundStation IP 4000.

Platnost: bez časového omezení u Algotechu (ČR i SR) ■

ProCurve Trade-In pokračuje

HP ProCurve Networking pokračuje v akci, která umožňuje zákazníkům výměnu jejich starších IT produktů za jakýkoli produkt HP ProCurve a navíc získat významné slevy. Prodejci nasměrují své zákazníky, aby si vybrali z nových produktů HP ProCurve ty, jež potřebují. Zákazníci pak zadají produkty, které jsou součástí obchodu (včetně počtu portů), a okamžitě obdrží nabídku možné slevy korespondující s jejich zbožím na protiúčet. Jakmile zákazníci akceptují tuto nabídku, služba bezplatné výměny ProCurve zařídí vyzvednutí starých produktů a zákazníci obdrží platbu své slevy během 20 dnů. Více informací na internetové adrese www.hp.com/eur/ProCurveTradeIn.

Platnost: neomezeně

Distribuce v ČR: AT Computers, DNS, eD' system Czech, Servodata Group, Tech Data Distribution

Distribuce v SR: Asbis SK, Avnet Technology Solutions, eD' system Slovakia ■

Cisco Fast Track promo

Akce určená primárně pro partnery Cisco, kteří prodávají do segmentu SMB. Na vybrané skupiny produktů lze získat plošné slevy. Jde o produkty z oblasti: switching (řady 500, 2950, 2960), routing (SOHO, SMB routery, 800), security, voice, wireless (access pointy).

Platnost: neomezeně

Distribuce v ČR: Alef Distribution, AT Computers, Azlan/Tech Data Distribution, DNS ■

Not For Resale Program Cisco

Program umožňuje partnerům Cisco nákup demozařízení se slevami 50–70 %. Podmínkou je, že zařízení musí být

po dobu minimálně dvou let vlastněno partnerem a smí být použito pouze pro následující účely: demonstrace (předvádění), vlastní laboratoř nebo do vlastní sítě. Demozařízení nesmí být použito pro veřejné a komerční účely (Hot Spots apod.) a infrastrukturu SP. Více informací získáte u svého distributora nebo na czech-smb-team@cisco.com.

Platnost: časově neomezeno

Distribuce v ČR: Alef Distribution, AT Computers, Azlan/Tech Data Distribution, DNS

Cisco: vyměňte staré za nové

Cisco Technology Migration Program/Trade-in Accelerator Program (CTMP/TAP) umožňuje výměnu starého – i konkurenčního – zařízení za nové produkty Cisco a získání zajímavé slevy. Pro více informací kontaktujte svého distributora nebo czech-smb-team@cisco.com.

Platnost: časově neomezeno

Distribuce v ČR: Alef Distribution, AT Computers, Azlan/Tech Data Distribution, DNS

Vyzkoušejte si kamery Axis

Axis nabízí možnost zakoupit síťovou kameru a v případě, že nebudete zcela spokojeni, můžete ji do 30 dnů vrátit proti vrácení peněz. Podmínkou je registrace v programu Buy & Try. Více informací na internetové adrese www.axis.com/products/video/buytry.htm.

Platnost: nepřetržitě

Distribuce v ČR: Anixter, Nextlan, Tech Data Distribution

Distribuce v SR: Tech Data Distribution

Bull StoreWay Optima1200 B2D Pack

Pořídte si univerzální diskové pole SAS-SATA pro ukládání dat (Bull StoreWay Optima1200 B2D Pack) za akční cenu 99 999 korun v konfiguraci s 1x 4Gbit FC-SAS/SATA II controllerem a 3x 500GB Hot-Swap 3,5" SATA II HDD. Více informací na internetové adrese www.servodata.cz/home.php3?lang=cz&id=6719.

Platnost: neomezeně, u Servodata Group (CZ i SK)

Virtualizujte výhodně s hardwarem Bull

Získejte zvýhodněné balíčky Bull a VMware. Bull NovaScale R440, 2x Bull NovaScale R460 + diskové pole Optima StoreWay 1200 či 2x Bull NovaScale R480 + diskové pole Optima StoreWay 1200.

Platnost: neomezeně

Distribuce v ČR: Servodata

LifeBook se zpětným rabatem

Fujitsu Siemens Computers vyplatí všem obchodním partnerům za každý prodaný notebook modelové řady LifeBook zpětný rabat ve výši 2 000 Kč/2 500 Sk. Platí jak pro předkonfigurované sestavy s produktovými kódy LKN:xxx a VFY:xxx, tak i pro modely vyrobené na zakázku. Pokud máte zájem přihlásit se do programu zpětného rabatu, obraťte se na příslušného obchodního zástupce, případně volejte zákaznické centrum FSC na čísle +420 233 034 000.

Platnost: neustále

Distribuce v ČR: ABC Data, AT Computers, eD' system Czech, SWS, Tech Data Distribution

Distribuce v SR: ABC Data, AT Computer, eD' system Slovakia, SWS Distribution, Tech Data Distribution

Sleva FibreCAT SX

Fujitsu Siemens Computers změnila cenovou politiku u diskových polí rodiny FibreCAT SX. Zlevněny byly veškeré modely ve všech konfiguracích. Více informací na www.fujitsu-siemens.cz/products/storage/disk.

Platnost: bez omezení

Distribuce v ČR: ABC Data, AT Computers, eD' system Czech, SWS, Tech Data Distribution

Distribuce v SR: ABC Data, AT Computer, eD' system Slovakia, SWS Distribution, Tech Data Distribution

Fiesta Mexicana

Motivační akce společnosti DNS pro prodejce HP. Odměnou pro ty nejlepší bude zájezd do Mexika – spojení poznávací a relaxační části. Vypsány jsou jak kategorie hodnotící celkový obrát, tak jeho nárůst – šance pro nové i stávající partnery. Bližší informace na internetové adrese www.dns.cz/HP-Mexiko.

Platnost: do 31. března u DNS

DealMaker promo

Dvacet sedm nejprodávanějších řešení Cisco z oblasti síťové infrastruktury, bezpečnosti, bezdrátových komunikací a IP telefonie pro malé a střední firmy dočasně za zvýhodněné ceny.

Platnost: do 25. července

Distribuce v ČR: Alef Distribution, AT Computers, Azlan/Tech Data Distribution, DNS

Skotsko: příběh živé vody

Motivační akce společnosti DNS pro prodejce Oracle. Odměnou pro nejlepší bude zájezd do Skotska – poznávání přírodních krás, hradů, a také samozřejmě palíren. Vypsány jsou jak kategorie hodnotící celkový obrát, tak jeho nárůst – šance pro nové i stávající partnery. Bližší informace na www.dns.cz/Skotsko.

Platnost: do 31. března u DNS

Cisco pro registrované partnery

Novinkou v programech na podporu prodeje je možnost získat zpětný rabat za prodej produktů Cisco Fast Track i pro registrované partnery. Zpětný rabat (1 % na switche a routery, 2 % na Advanced Technology produkty, tj. Wireless, UC a Security a 2 % na Cisco Services, tedy Smartnet) je vyhodnocován a vyplácen čtvrtletně. Vše je určeno pouze pro registrované partnery, kteří nemají žádnou další Cisco specializaci nebo certifikaci a jsou – na stránkách Cisco – zapojeni do programu.

Od této chvíle mají registrovaní partneři přístup také:

- do OIP (Opportunity Incentive Program), který přináší výhody za registraci nových obchodních příležitostí,
- k programům Cisco Competitive Trade In,
- k SMB portálu Cisca, kde jsou k dispozici marketingové materiály a prezentace.

Více na czech-smb-team@cisco.com.

Platnost: neurčena

Distribuce v ČR: Alef Distribution, AT Computers, Azlan/Tech Data Distribution, DNS

Pro menší a střední podniky

Využijte nabídky zaměřené na archivaci e-mailů při současném zajištění jejich zpětné dohledatelnosti. V rámci softwa-

rově-hardwarového řešení IBM (System x Server a System storage, DB2 Commonstore a Content Manager) jsou jednotlivé komponenty zlevněny o 15–60 %. Řešení tak lze pořídit již od 14 140 eur (353 500 Kč, kurz 25 Kč/eur), a tím získáte slevu asi 5 500 eur (137 500 Kč). K dispozici jsou i další typizovaná řešení pro 100 a 250 uživatelů, ale protože situace každé organizace může být specifická, je IBM společně se svými obchodními partnery připravena řešit individuální nastavení této nabídky tak, aby vyhovovala vašim konkrétním potřebám. Více informací na Petr_Tosner@cz.ibm.com.

Platnost: do 30. června

Distribuce v ČR: Avnet, DNS

Vyhraje cestu na Nový Zéland

Při prodeji každého kusu přepínače Allied Telesis SwitchBlade X908 může reseller poslat registrační údaje podle pokynů a zúčastnit se každý měsíc losování o letecký zájezd na Nový Zéland pro dvě osoby v „business class“, včetně kapesného ve výši 4 000 USD (pro oba). Za prodej více kusů je možné provést více registrací, a zvýšit tak šanci na výhru. Více informací na internetové adrese www.alliedtelesis.co.uk/nz.

Platnost: od 1. prosince 2008 do 31. května

Distribuce v ČR: Asbis CZ, Soft-Tronik, Tech Data Distribution

Distribuce v SR: Asbis SK, Soft-Tronik SK, Tech Data Distribution

„Pojedte lyžovat do Dolomit“

Nakupujte u nás vybrané produkty a získajte pro svou firmu dvě místa na lyžařském pobytu v Dolomitech. Více informací v A-shopu.

Platnost: od 1. ledna do 28. února u ABC Data (ČR i SR)

Prodloužená záruka tiskáren

Při nákupu tiskáren řady HP OfficeJet Pro L7000, K5400 nebo K8600 máte záruku prodlouženou na 3 roky.

Platnost: do 31. března

Distribuce v ČR: AT Computers, eD' system Czech, Tech Data Distribution

Zásobník papíru zdarma

U vybraných laserových tiskáren a multifunkčních zařízení Brother dostanete nyní druhý zásobník papíru zdarma a ušetříte až 5 800 Kč. Akce se týká monochromatických HL-5270DN, DCP-8060, DCP-8065DN, MFC-8460N a MFC-8860DN a barevných HL-4050CDN, DCP-9045CDN, MFC-9440CN a MFC-9840CDW.

Platnost: do 31. března nebo do vyčerpání zásob

Distribuce v ČR: BICZ, Konsigna Handel, Tech Data Distribution, SWS

TrustPort na 2 měsíce zdarma

Objednejte si na dvouměsíční zkoušku TrustPort Net Gateway nebo TrustPort WebFilter a získáte bezplatnou implementaci řešení do své počítačové sítě a technickou podporu zdarma. Po uplynutí zkušební doby řešení můžete, ale také nemusíte zakoupit. Více informací na internetové adrese www.trustport.cz.

Platnost: do 15. března u SWS (ČR)

Akce Fagoru

K indukčním deskám Fagor IF-40 X a IF-40 S obdrží váš zákazník zdarma sadu nerezového nádobí Fagor Palma.

Platnost: do 31. března

Distribuce v ČR: Fast ČR, HP Tronic, K+B Progres

Adobe se slevou

Získejte slevu 20 % při koupi upgradu na Adobe CS4 Design Premium CZ a slevu 10 % při koupi upgradu na CS4 Design Standard CZ. Jedná se o aktualizace verzí CS a CS2, CS3 a tzv. upselly.

Platnost: do 28. února u Amos Software (ČR, SR)

Norton Antivirus výhodněji

Produkty Norton Antivirus a Norton Ghost jsou nyní spojeny do jedné krabice, kterou dostanete – stejně jako v minulém roce – se slevou 35 %. Stáhněte si 30denní demoverzi Norton Ghost na [www.stahuj.centrum.cz/utility_a_ostatni/systemove_nastroje/obnova_dat/norton-ghost/?g\[hledano\]=Ghost](http://www.stahuj.centrum.cz/utility_a_ostatni/systemove_nastroje/obnova_dat/norton-ghost/?g[hledano]=Ghost), nebo zakupte Antivirus 2009 na http://shop.symantecstore.com/store/symeehho/cs_CZ/

[ContentTheme/pbPage.Trailware_cs_CZ/ThemeID.918400](#).

Platnost: neomezeně

Distribuce v ČR: AT Computers, eD' system Czech, Servodata/Abakus, Soft-Tronik, SWS

Distribuce v SR: AT Computer, eD' system Slovakia, SWS Distribution, BSP Softwaredistribution, Soft-Tronik SK

Sleva na české verze produktů Adobe

Získejte slevu na plné české verze produktů Adobe CS4 Design Standard a Design Premium, a to buď ve výši 5 %, nebo jako zvýhodněný balíček s tablety Wacom. U něj pak – při koupi plné verze CS4 Design Premium – dostanete zcela zdarma tablet Intuos3 A4 v hodnotě 9 348 Kč bez DPH, nebo – při koupi plné verze CS4 Design Standard – tablet Intuos3 A5 v hodnotě 6 726 Kč bez DPH.

Platnost: do 28. února u Amos Software (ČR)

Bezpečnost zdarma

Bezpečnostní aplikace Esoft Instagate a Threatwall v případě jednorázového nákupu ochranných softwarových balíčků po dobu 3 let zdarma. Koncový zákazník může u běžného řešení ušetřit přes 100 000 Kč.

Platnost: do 27. března

Distribuce v ČR: Vahal

Distribuce v SR: Vahal Slovakia

Brother: sleva na tiskárny a multifunkce

Sleva až 20 % u vybraných produktů, jako například: HL 2150N – 2 590 Kč bez DPH, 2170W – 3 690 Kč bez DPH, HL 5270DN – 6 590 Kč, MFC 7320 – 4 490 Kč bez DPH či MFC 7840W – 7 090 Kč bez DPH.

Platnost: do 28. února nebo do vyčerpání zásob

Distribuce v ČR: BICZ, Konsigna Handel, Tech Data Distribution, SWS

Při nákupu SSD disků migrace dat zdarma

Pokud si nyní u Kobe zakoupíte SSD disk Samsung SATA 2,5" (64 GB – 6 394 Kč bez DPH či 128 GB – 9 872 Kč bez DPH), zajistíme vám migraci dat z původního disku

zdarma a na počkání. Můžete si tak ihned ověřit urychlení operací na notebooku. Více informací na www.kobe.cz/SSD.

Platnost: do 28. února u Kobe (ČR i SR) ■

Odpojte se od drátů s Well PTI-5020

Well PTI-5020 (PC2TV, VGA Home Gateway, rozlišení 720 p HD, stereo) nyní za 2 117 Kč bez DPH (77,9 eur bez DPH) + zajímavé množstevní slevy pro prodejce. Více informací na www.joyce.cz.

Platnost: do 31. března u Joyce ČR (ČR i SR) ■

Netgear Wi-Fi bez Wi-Fi

Zaváděcí ceny na nové „N“ produkty pro malé kanceláře. ADSL Wi-Fi router DGN2000B a WNR2000 v cenách od 1 100 Kč a s mechanickým vypnutím Wi-Fi části nebo celého zařízení stiskem jediného tlačítka.

Platnost: do 28. února

Distribuce v ČR: Abacus Computer, AT Computers, eD´ system Czech

Distribuce v SR: AT Computer, eD´ system Slovakia ■

Zálohujte s Netgearem

Pořídte si nejnovější souborový server a síťové datové úložiště Ready NAS PRO RNDP6610 (kapacita 6 TB) a odnesete si za 1 Kč příruční multimediální server RND2000.

Platnost: do 28. února

Distribuce v ČR: Abacus Computer, AT Computers, eD´ system Czech

Distribuce v SR: AT Computer, eD´ system Slovakia ■

Opasek s brašnou a nástroji zdarma

Při nákupu verifikačního testeru MicroScanner2, MicroMapper Pro či IntelliTone Pro 200 od Fluke Networks dostanete zdarma opasek s brašnou a sadou nástrojů. Sada obsahuje tři šroubováky, měřicí pásmo, nůž, tužku a fix. Více informací na internetové adrese www.fluketestery.cz/fluke-prodejni-akce.html.

Platnost: do 30. dubna

Distribuce v ČR: Anixter, Nextlan, SWS ■

PC + monitor zdarma

K vybraným modelům počítačů Esprimo Edition od Fujitsu Siemens Computer získáte 19" LCD monitor zdarma.

Platnost: do 28. února

Distribuce v ČR: ABC Data, AT Computers, eD´ system Czech, SWS, Tech Data Distribution

Distribuce v SR: ABC Data, AT Computer, eD´ system Slovakia, SWS Distribution, Tech Data Distribution ■

Notebook Esprimo s fotoaparátem zdarma

K vybraným modelům notebooků FSC Esprimo Mobile získáte digitální fotoaparát Canon PowerShot A470 zdarma.

Platnost: do 28. února

Distribuce v ČR: ABC Data, AT Computers, eD´ system Czech, SWS, Tech Data Distribution

Distribuce v SR: ABC Data, AT Computer, eD´ system Slovakia, SWS Distribution, Tech Data Distribution ■

Elitní výdrž s HP EliteBookem

K HP EliteBooku 8530p, 8530w a 6930p přidáváme nyní cestovní baterii zdarma.

Platnost: neuvědlena

Distribuce v ČR: AT Computers, DNS, eD´ system Czech, Servodata, Tech Data Distribution ■

K HP notebooku Office za 200 Kč

K vybraným modelům notebooků HP 550, HP Compaq 6730s a 6735s máte možnost zakoupit zvýhodněný balíček MS Office 2007 Home & Student za symbolickou cenu 199 Kč nebo tříletý CarePack za 499 Kč.

Platnost: neuvědlena

Distribuce v ČR: AT Computers, DNS, eD´ system Czech, Servodata, Tech Data Distribution ■

K „barevce“ zdarma „barevka“

Při nákupu barevné síťové tiskárny formátu A4 Kyocera FS-C5025N získáte druhou síťovou tiskárnu FS-C5015N zdarma. Více informací na www.kyocera.cz/promo.

Platnost: do 28. února nebo do vyprodání zásob u Janusu (ČR) ■

Patch kabely se slevou

Časově omezená nabídka vybraných patch kabelů Cat. 5e a Cat. 6 se slevou 55–90 %. Více informací na www.intelek.cz.

Platnost: od 2. února do 28. února u Intelku (ČR i SR) ■

iPod Nano za AP Orinoco

K nákupu 6 ks základnových stanic (najednou) Orinoco AP 800 (9411-WD) nebo Orinoco AP 8000 (9422-WD), případně jejich kombinací, získá zákazník iPod Nano s pamětí 8 GB zdarma.

Platnost: do 15. února

Distribuce v ČR: eD´ system Czech, Intelek ■

Vyměňte starou za novou

Doneste nám jakoukoli starou brašnu na notebook a dostanete od nás novou brašnu Targus s doživotní zárukou až na 15,4" notebook jen za 219 Kč. Více informací na internetové adrese www.100mega.cz.

Platnost: do vyprodání zásob u 100Mega Distribution (ČR) ■

Valentýnský dárek

K sestavě nebo notebooku z titulní strany Halnews od nás získáte značkový parfém Davidoff pro svoji partnerku.

Platnost: do 28. února u 100Mega Distribution (ČR) ■

Kupte tiskárnu a mějte pod čepicí

K tiskárně Canon TISC3877 od nás dostanete čepici Alpine Pro jako dárek. Více informací na www.100mega.cz.

Platnost: do vyprodání zásob u 100Mega Distribution (ČR) ■

Nebaví vás zima?

Nakupujte HP a užijte si na „Tropických ostrovech“ (Tropical Islands). Prvních šest zákazníků s nejvyšším obrátem v produktech HP od nás dostane poukazy se vstupenkou pro dvě osoby. Více informací na internetové adrese www.100mega.cz.

Platnost: do 28. února u 100Mega Distribution (ČR) ■

Staňte se mistry v oboru

K vybranému notebooku a stolnímu PC získáte jako dárek roční předplatné časopisu *Apetit*. Více informací na www.100mega.cz.

Platnost: do vyprodání zásob u 100Mega Distribution (ČR) ■

K notebooku vždy originální software MS

Až do konce ledna můžete zakoupit k notebooku Acer bez předinstalovaného operačního systému Microsoftu licenci OEM Windows s 15% slevou. Stačí si jen vybrat tu „svou“ edici (vložením do speciálního košíku). Kupujete notebook Acer s už předinstalovaným operačním systémem Microsoftu? Tak získáte „alespoň“ slevu 10 % na sadu OEM Office. Opět stačí, když si vyberete „svou“ edici (vložením do speciálního košíku).

Platnost: do 28. února u ABC Data (ČR) ■

Klávesnice k LCD monitoru

Ke každému LCD monitoru AOC 177SA dostanete jako bonus černo-stříbrnou klávesnici Chicony KB-9810. Monitor 177SA je navíc v nabídce za zvýhodněnou cenu.

Platnost: do vyprodání u ABC Data (ČR, SR) ■

Užijte si jaro na horách

V daném období nakupujte produkty značek Seagate, Microsoft (OEM software) a Acer (notebooky). V každé značce stačí nakoupit za 50 000 Kč (ČR) nebo 2 000 eur (SR) a potom už jen být mezi nejlepšími. Vítězové s námi vyrazí do Kronplatzu, jednoho z nejmodernějších lyžařských středisek v jižním Tyrolsku (Itálie). Ubytování budou v hotelu Olympia. Každý vítěz získává – v období od 25. do 29. března – zájezd pro dvě osoby.

Platnost: do 28. února u ABC Data (ČR, SR) ■

Spočítejte si s Edimaxem výhody

Za každé nakoupené dva kusy bezdrátových produktů 802.11n Edimax AR-7265WnB, BR-6424n nebo EW-7416APn získáte stolní kalkulačku.

Platnost: do 28. února u ABC Data (ČR, SR) ■

Dárčky za Sweex

Tři prodejci s nejvyšším obratem za sledované období získají hodnotné dárky, jako např. LCD TV s DVD přehrávačem a úhlopříčkou 22", přenosný DVD přehrávač s úhlopříčkou 7" a Sweex dealer pack.

Všichni ostatní, kteří dosáhnou obratu alespoň 4 000 Kč (150 eur), dostanou 10 stíracích losů společnosti Sazka/Tipos a malý dárek od společnosti Sweex.

Platnost: do 28. února u ABC Data (ČR, SR) ■

Nabídka Adobe a Quark

Máte příležitost získat grafický balík CorelDRAW Graphics Suite X4 za cenu upgradu, bez nutnosti vlastnit starší verzi. Nabídka platí pro majitele produktů společnosti Adobe a Quark a týká se komerčních krabicových verzí CorelDRAW Graphics Suite X4, jak českých, tak anglických. Jejím využitím nezaniká nárok na používání produktu od Adobe či Quark, z něhož byl nárok na speciální nabídku uplatněn.

Platnost: do 28. února u Amos Software (ČR, SR) ■

Adobe Acrobat se slevou

Do vyprodání zásob lze pořídit české a slovenské produkty Acrobat 9.0 Standard a Pro, a to krabicové, plné verze a upgrady, se slevou 20 %.

Platnost: do vyprodání zásob u Amos Software (ČR, SR) ■

Acrobat a PitStop výhodněji

Do vyprodání zásob lze pořídit cenově výhodný balíček dvou stěžejních produktů pro tiskové a předtiskové provozy – Adobe Acrobat 9.0 Pro CZ (WIN, MAC) a Enfocus PitStop Professional 08 (plná verze). Při nákupu lze ušetřit nejen 20 % ceny Acrobatu, ale dalších 12 % z ceny PitStopu.

Platnost: do vyprodání zásob u Amos Software (ČR, SR) ■

Přepětová ochrana Logo: 5 + 1 zdarma

Pravidelná měsíční akce aktuálně zaměřená na jednozásuvkové přepětové ochra-

ny Logo v bílém nebo černém provedení. Při nákupu 5 kusů jenozásuvkových přepětových ochranných získáte jednu dvouzásuvkovou přepětovou ochranu Logo zdarma. Více informací na internetové adrese www.lama.cz a www.lama.sk.

Platnost: do 15. února u Lama Plus a Lama Plus Slovakia ■

Pořídte si zvířátko

Nakupte jednorázově čisticí prostředky, minimálně za 350 Kč bez DPH a získáte skvělý dárek – plyšové zvířátko (jedno ze tří), které vašemu dítěti pomůže při úklidu.

Zvířátka mají speciální bříško z mikrovlákna a jsou určena pro čištění citlivých povrchů LCD monitorů, televizorů apod. Více informací na internetové adrese www.lama.cz a www.lama.sk.

Platnost: do 22. února u Lama Plus a Lama Plus Slovakia ■

Pritt rozdává dárky

Získejte voňavý sprchový gel značky Fa za nákup výrobků značky Pritt. Stačí nakoupit 5 kusů korektorů Pritt nebo 10 kusů refillů ke korektoru Pritt. Více informací na internetové adrese www.lama.cz a www.lama.sk.

Platnost: do 28. února u Lama Plus a Lama Plus Slovakia ■

Za Pritt poukázka Tesco

Mějte v období do 31. 3. nejvyšší obrát ve značce Pritt a poukázka je vaše. Více informací na internetové adrese www.lama.cz a www.lama.sk.

Platnost: do 31. března u Lama Plus (ČR) ■

Nakupujte UPS se slevou

Super slevy na vybrané produkty Liebert PSI – záložní zdroje pro sítě, tele-komunikace a servery v provedení Rack anebo Tower. Tato vybraná promoakce se vztahuje na:

- Liebert UPS PSI 2200VA 56/60Hz RT
- sleva 28 % z původní ceny
- Liebert PSI 3000VA 230V – sleva 40 % z původní ceny

Platnost: do 28. února u RRC-CZ (ČR) ■

